
 رهام أبو عروق 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

                        :     

 

 

 

 

              :                       
 

 

 

 

 

 



 رهام أبو عروق 

   

 

.....................:                                                            ......................:          

                                                                                                                                                     

                         10 

 

             : 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 1 + 10 =                          5 +         = 15 

  

 4 + 10 =   2 +        = 12 

   

 7 + 10 =       + 10  = 14 

 

 3 + 10 =       + 10  =  18 

 

 9 + 10 =        +  10 = 10 

 

 5 + 10 =  

 

 8 + 10 =  

 

 6 + 10 =  

 

 

 

           

 
  

 



 رهام أبو عروق 

 

  

.........................                                                      ..........................         

                                                                                                                                                     

                              

  

:       
 

     

 

2  3 

 +3  5 

 1  4 

 +7  3 

 9  0 

 +2   

 2  0 

 +2  0 

 1   7 

 +8  2 

 7  7 

 +1  1 

 6  5 

 +1  3 

 0  2 

 +0  7 

 2  1 

 +6  1 
 5 7 

 +2  1 

 5  3 

 +3  5 

 0  4 

 +0  4 

 2  6 

 +0  1 

 4  8 

 +3  1 

 6  9 

 +2   

 

 

 

 

 



 رهام أبو عروق 

  لت  يخ..........................                                              لي   ...................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــ

 10مك ن ت  لع   

 وَردات، كَم زَرَعـا مَعًـا؟ 5وَردات, وَزَرَعَت ريـمُ  5زَرَعَ عامِـرٌ 

 

 

  5 +5 = 

حمر:10 جد ناتج ما يلي ثم لون الناتج 
أ
 باللون ال
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9 +         = 10 

8 +        =10 

  

 

6+4= 8+2= 5+3= 

7+3= 10+0= 9+1= 

 

 

 

 

 



 رهام أبو عروق 

  لت  يخ..........................                                              لي   ...................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــ

 18 لجمع ضمن 

 ا مَعًـا؟تُفـاحـات، كَـم رَسَمـ 3تُفاحات ، وَرَسَـمَـت عَبـيـرُ  8رَسَـمَ فِـراسُ 

 

 

  

 جد ناتج ما يلي: 
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عداد:
أ
  = 5 + 7      اجمع على خط ال

  

 

 

8 + 3 =   

6+5= 7+7= 8+4= 9+6= 

7+5= 8+7= 6+6= 9+7= 

 8 

 +6   

 7 

 +4   

 7 

 +1 

12 

 9 

 + 

13 

  

 



 رهام أبو عروق 

  لت  يخ..........................                                             ......................  لي   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــ

  لمض  فة

 .ض  فة:  تعني جمع  لع   مع نف ه لم

 ؟بالونات صَفـراء , كَـم بالونًا نَفَخَ  6بالونات حَمـراء , و  6نَـفَـخَ سَمـيـرٌ 
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8 + 8 =                      = 3  +3 
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عداد:
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  لت  يخ..........................                                              لي   ...................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــ

 10 لط ح ضمن 
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  لت  يخ..........................                                              لي   ...................... 
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 10 لط ح ضمن 

  

 

 

 

 

 : طْ حُ مُْ تخَِْ مً  خَطَّ  لأْ    ِ  

     9  - 5  = 

 

 

1 - 1  = 5  -  2 =      

4 -  4 =     6  -  3 = 

9 -  0 = 9  -  5  = 

7 -  3 = 8  -  7 = 

6 -  4 = 8  -  3 =  

لوَْنهُا أحْمَرُ والْبقَِيَّةِ لوَْنهُا أصْفَرُ  4       8صُنْدوقٌ فيه 

فراءِ ؟    ما عَدَدُ الْكُراتِ الْصَّ

8 9 7 6 5 4 3 2 1 0 
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  لت  يخ..........................                                              لي   ...................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــ

 18 لط ح ضمن 

16 – 8  =  15  -  7 =       

14 – 4  = 11  -  5 = 

13  - 6 = 18  - 5  =  

15 – 8 = 17 – 7 =   

10 -  4 =    12  - 5 =  

 

 

 

 

  طَْ حُ َ لى خَط ِ  لأْ    

15  -  5 = 

 

  

 

 ، كَمْ عَدَدُ الْباقي؟9بيَْضَةً، فقَسََ مِنْها   19 في الْمَزْرَعَةِ 

---------------------------------------- 
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  لت  يخ..........................                                              لي   ...................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــ
 جمع منزلة مع منزلتين

  لجمع   لع  تص   يً :

35 + 3 =                                          49 + 2 =  

 

 

 

  جمع   لع  تص   يً :

5  =  +  17 31  + 5  = 

 3  =    +   14 7  =  +  52 

2  = +  38  2  = +  69 

4  =  +  54 6 =  +  36 

2 = +  30 5 = +  22 
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  لت  يخ..........................                                              لي   ...................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــ

  لجمل  لمفت حة 

 

 

            _ 8 = 7            

             _ 4 = 9            

             _ 6 = 6            

 

 

     14 -       = 9  

        

 

 

 

  

 

 ق ي ين نجمع

 

 

 

+ 

  عي ين نط ح

 

  

  17 -       = 7 
 

 

  

  13 -       = 6 
 

 

_ 

_ 

_ 



 رهام أبو عروق 

  لت  يخ..........................                                              لي   ...................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــ
  لك   

مَـروان و رَيـان بالـتسـاوي،  شـوكولتَه بَـيـنَ ةَ قـسمَ حَبـت الٌم اَن ت ُـاَرادَ 
 ؟كَـم حِصة كُـل مِنهمـا

 

 

 

 

 ق    لأشك ل  لت لية  لى  لنصف ث  ل نه:

 

 

 

  كتب  نص ف  لأ      لت لية: 
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  لي   ......................                                           لت  يخ..........................
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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